

ДВТОР пьесы «Три друга» Хасамби Карданов прошел большую жизненную школу. Он участник Великой Отечественной войны. После демобилизации из рядов Советской Армии он несколько лет работал редактором областной газеты «Черкес пэж», затем был избран председателем Хабезского райисполкома. В последние годы Хасамби Карданов занимал пост секретаря Хабезского райпарткома.

Кроме пьесы «Три друга», перу Хасамби Карданова принадлежат драматические произведения «Одна утка», «В спорах рождается истина», «Судьба Бэлы».

В этом году краевое книжное издательство выпускает сборник юмористических рассказов Х. Карданова на черкесском языке.

Сейчас Хасамби Карданов работает над новым драматическим произведением, в котором рассказывается, как в годы Великой Отечественной войны многие горские семьи приютили детей-сирот, эвакуированных на Северный Кавказ из осажденного Ленинграда. В свое время газета «Ленинское знамя» опубликовала целую серию материалов об этом. Пьеса называется «Ленинградский эшелон».

Пожелаем черкесскому драматургу новых творческих удач!
М. ДНЕПРОВСКИЙ.



**НОВЫХ ТВОРЧЕСКИХ
УДАЧ!**